



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

ŽUPNI LISTIĆ br. 461

Nedjelja 27. listopada 2024.

30. NEDJELJA KROZ GODINU "B"

Evangelje: Mk 10, 46-52.

U ono vrijeme: Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!«

Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim.

Komentar župnika:

Ozdravljenje slijepca Bartimeja u Jerihonu dolazi nakon Isusove poduke o tome kako "Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj daje kao otkupninu za mnoge", što je nastavak od prošle nedjelje. Nakon svađe apostola Isus je morao intervenirati. Sada, kao da ih podučava istoj tematici, ali na drugi način. Iako nam se čini da je sva radnja usmjerena na slijepca i na buđenje njegove vjere, evanđelist Marko to proširuje i na učenike i na vjernike danas. Zato je osnovno evanđeosko pitanje za nas: U čemu sam ja slijep, u čemu trebam Isusov zahvat, kako za to molim te nasljedujem li Isusa poglavito na temelju osobnog susreta s njim?

Jerihonski slijepac ozdravio je i tjelesno i duhovno. On je to silno želio, a isto tako i Isus. Snažno su ga u Božansko Srce taknuli njegovi glasni vapaji, a obradovala vjera u njegovo Mesijansko služenje koju je slijepac potvrdio, iako nije vidio ni jedno njegovo čudo. Kako je lijepo kad se spoje želje vjernika u potrebi i Isusova svemoćna pomoć. To želi Isus i nama učiniti! Posvetimo tim željama trenutke sabranosti i tišine ili možda čak glasne vapaje i suzne jecaje upravo ove nedjelje! Neka iz tog susreta ojača naša vjera i osvane novi pogled na svu stvarnost oko nas! Neka ova nedjelja bude naš novi korak prema vječnom spasenju!

<u>SV. MISE</u>		<u>ISPOVIJED</u>		<u>SVI SVETI I PRVI PETAK 1.11.</u>	
30. NEDJELJA KROZ GOD. „B“ 27. 10. 2024.	RADNI TJEDAN 28. 10. – 2. 11.	30. NEDJELJA KROZ G. „B“ 27. 10. 2024.	RADNI TJEDAN 28.10.–2.11.	SV. MISE	ISPOVIJED
08.00: ŠESTAK	07.00: BIJELIĆ	07.30-13.00	06.30-09.30	07.00: BIJELIĆ	06.30 – 12.30
09.30: PETRIČEVIĆ	08.00: ŠTANFEL	16.30-19.30	11.00-12.30	08.00: ŠTAMBUK	16.30 – 19.30
11.00: KOČIŠ	09.00: VLAH		18.30-20.00	09.30: BALATINAC	
12.15: BILIĆ	12.00: ŠTAMBUK			11.00: KOČIŠ	
17.00: ŠTAMBUK	19.00: SKELIN			12.15: PETRIČEVIĆ	
19.00: SKELIN				17.00: BILIĆ	
				19.00: SKELIN	

O B A V I J E S T I

Ponedjeljak, 28. 10.	BLAGDAN: SV. ŠIMUN I JUDA TADEJ, apostoli
PETAK, 1. 11.	SVETKOVINA: SVI SVETI
Subota, 2. 11.	Spomen svih vjernih pokojnika
NEDJELJA, 27. 10.	30. NEDJELJA KROZ GODINU "B"

DOBROTVORNE AKCIJE: Za misije i misionare, prošle nedjelje, skupilo se 1.944 eura, na čemu od srca zahvaljujemo. Ove nedjelje, a uoči svetkovine Svih Svetih možete kupiti lampione za grobove po cijeni od 3 eura, od čega pola ide za Karitas Zagrebačke nadbiskupije, a pola za Župni caritas. Zahvaljujemo i donatorima lampiona i svima koji će i na taj način pomoći i iskazati svoju velikodušnost.

TRODNEVNICA: U ponedjeljak počinje Trodnevnica uoči sv. Alfonza Rodrigeza zaštitnika časne braće u Družbi Isusovoj. Trojica braće isusovaca svjedočit će o svom zvanju pod večernjim sv. Misama u 19.00 sati.

OAZA: Traži se svirač/sviračica za sv. Misu u 12.15 za Oazu, pa ako netko želi služiti Gospodinu na taj način ili zna nekoga koga bi mogao preporučiti neka se javi u sakristiji ili p. Petričeviću.

AUDICIJE: Do petka, 8. 11. traju audicije za Akademski zbor Palma, utorkom i petkom u 19.30, a nedjeljom u 12.00 sati. Više na plakatu!

SVI SVETI I PRVI PETAK: U četvrtak prije Prvog petka SKAC organizira cjelonoćno klanjanje koje će završiti sv. Misom u 7.00 sati. Budući da je svetkovina ostale sv. Mise i ispovijedanje bit će kao nedjeljom, uključujući pobožnosti Srcu Isusovu i svečani Euharistijski blagoslov.

MINISTRANTI: Susreti subotom u 10.30!

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i Župni listić!

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

“VJERA KAO SPAS” - LAIČKA KOLUMNICA br. 413 - piše: Antonija Blažina

Misionar Božje ljubavi

U današnje vrijeme često svjedočimo različitim nategnutim objašnjenjima smisla života i moralnih vrijednosti koja u središte stavljaju čovjeka, onomu što čovjek želi, traženju sreće kroz zadovoljavanje osobnih potreba. Suosjećanje i povjerenje se negdje putem izgubilo, imam dojam da danas svatko ima vlastiti sustav vrijednosti, svoje viđenje morala. Tradicionalne vrijednosti se relativiziraju, sve je dopušteno ukoliko nam tako odgovara, želimo biti napredni i moderni, što rezultira slabljenjem dodira s Bogom i snagom koju nam vjera daje. Oslonac tražimo u prividu vlastite moći, obrazovanja i položaja u društvu, a zapravo gubimo tlo pod nogama. Postajemo isprazni, površni, začahureni u svoj oblak sapunice, uvjeravajući se da smo sretni, tolerantni i moralno ispravni, superiorni. Od svih odlika dobrog katolika čini mi se da nam najteže pada poniznost. Ona se u današnjem društvu smatra slabošću, naivnošću i lakovjernošću. Toplinu i nježnost vlastitog srca vješto skrivamo: moderno je držati distancu s ljudima, štitimo se cinizmom jer tako možemo ostati skriveni i tajanstveni, tako lakše postajemo prihvaćeni u svom okruženju. Usudimo li se ljudima koje kratko poznamo u ovom „tolerantnom društvu” reći da smo vjernici, koliko nam je važna vjera u Isusovo uskrsnuće u kojem nalazimo spas svoje duše? Bojimo li se etikete da smo „nenapredni i needucirani” i svoju vjeru radije prešućujemo? Nismo li zato licemjerni? Zapitajmo se koliko smo se puta osvjedočili da nas je „vjera naša spasila”? Zašto šutimo? U čijim se očima želimo prikazati vrijednima? Zatvarajući srce za davanje i primanje ljubavi, kako ćemo doći u božje kraljevstvo, kako ćemo sačuvati dušu?

Puno je pitanja, a odgovore zapravo znamo. Vjerujmo. Izmolimo Oče naš, temelj naše vjere. Otiđimo na misu, povedimo cijelu obitelj. Kleknimo i stavimo Boga na prvo mjesto. Neka Evanđelje nadahne naše živote i odluke. U vjeri je spas, ona nam otvara oči da jasnije vidimo, razgrće tamu i vraća svjetlost i radost. Budimo svjetlo jedni drugima.

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeve 31, Zagreb, tel. 01/210 4451
zupalma@email.t-com.hr, godina X, <http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/>